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Resoluc¢ao da atividade principal - MAT4_06NUMO03

A solucdo dessa atividade é o resultado das possiveis divisdes que aparecerao
no jogo, listados a seguir:

2 2 = 1 3 3 = 1
4 2 = 2 6 3 = 2
6 2 = 3 9 3 = 3
8 2 = 4 12 3 = 4
10 2 =5 15 3 = 5
12 2 = 6 18 3 = 6
14 2 =7 21 3 = 7
16 2 = 8 24 3 = 8
18 2 =9 27 3 = 9
20 2 =10 30 3 = 10
4 4 = 1 5 5 = 1
8 4 = 2 10 5 = 2
12 4 = 3 15 5 = 3
16 4 = 4 20 5 = 4
20 4 = 5 25 5 = 5
24 4 = 6 30 5 = 6
28 4 = 7 35 5 = 7
32 4 = 8 40 5 = 8
36 4 = 9 45 5 = 9
40 4 = 10 50 5 = 10
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